
Результаты анкетирования об удовлетворенности организацией питания 

(Общешкольное родительское собрание отцов (27.01.2017г) 

Всего в анкетировании участвовало –31 человек 

1. Нравится ли Вашему ребенку питание в столовой: 

Да – 22 (71%) 

Нет – 0ч. (0%) 

Редко – 5ч. (19%) 

Не знаю – 3ч. (11,5%) 

2. Какие блюда Вы рекомендовали бы для рациона детей в школьной 

столовой? 

Здоровая еда, супы, салаты, вторые блюда, овощи, рыба, молочные 

продукты 

3. Какие блюда любит Ваш ребенок?  

Конфеты, медовый торт, молочное,  салаты, запеканки 

4. Довольны ли вы организацией питания в школьной столовой 

Да – 25 ч. (80,6%) 

Нет – 1ч.  (3,2%) 

Редко – 2ч. (6,4%) 

Часто – 3ч. (9,7%) 

5. Если не довольны, укажите причины. 

Все устраивает, много каш, разнообразие. 

6. Ваши предложения по организации питания детей в школе? 

Снизить цены 

 

Довольны ли вы организацией питания в школьной столовой 

Да Часто Редко Нет 

25 3 2 1 

80,6% 9,7% 6,4% 3,2% 

96,7%  


